

## СПОРТ

# Серебро баскетболистов педагогического колледжа

Поздравляем с очередной победой команду юношей Быханского педагогического колледжа, которая завоевала 2 место, уступив одно очко в финальной схватке по баскетболу на полях Байкальского техникума отраслевых технологий и сервиса.

Жаркие баталии среди студентов профессиональных колледжей и техникумов длились целых два дня. Наша команда одержала 4 победы и одно поражение. Костяк команды составляют выпускники Шатханов Олег, Тугулханов Никита и Лебедев Никита, завоевавший титул лучшего нападающего Иркутской области, которые только вчера прибыли на учебу в родные стены спортзала с длительной преддипломной практики в общеобразовательных школах. Много разных побед за плечами этих юношей, но баскетбол, мне кажется, их стихия! Ребята и в учебе показывают хорошие результаты, одно слово – отличники.

К такой хорошей команде два года назад присоединились выпускники Ново-Ленинской школы Осинского района Китонов Сергей и Иринцев Виктор, которые являются спортсменами-фанатами. Нет ни одного соревнования, которые бы проходили без этих юношей. Они



универсалы, являются призерами Быханского и Осинского районов по футболу, бегают на лыжах, играют в теннис, волейбол и, конечно, показывают пример и в учебе!

Много хороших слов хочется сказать и о первокурсниках Мамонтове Владимире и Жукове Анатолии из Новой Иды, которые усилили сборную педагогического колледжа по игровым видам спорта, не зря все соревнования, которые проходят в рамках внутренней спартакиады колледжа выигрывает именно команда группы 123Ф, в которой

учатся эти ребята.

Мы поздравляем тренера по баскетболу Журихина Эдуарда Юрьевича, преподавателя высшей категории, за отличный результат нашей команды в областных соревнованиях! Желаем всем крепкого здоровья, новых спортивных побед, отличной учебы и работы, пусть спортивная звезда горит над вами еще ярче!

М.А. Бадашкеева,  
зам.директора по ВР  
педагогического  
колледжа